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Außerordentliche Jahresversammlung 2006  Freitag, 28.04.2006 
 
 
 
Protokoll 
 
Die außerordentliche Jahresversammlung 2006 wurde fristgerecht im Amtsblatt der Gemeinde Seeon-
Seebruck bekannt gegeben. Sie war aufgrund der Mitgliederentscheidung in der 
Jahreshauptversammlung vom 07.04.2006 notwendig geworden. 
 
Gegen die Tagesordnung wurden keine Einwände erhoben. 
 
Die Punkte der Tagesordnung wurden bereits in der Jahreshauptversammlung behandelt, so dass nur 
noch der offenen Tagesordnungspunkt „Auflösung des Vereins“ zu behandeln war. 
 
Begrüßung 
Peter Stocker begrüßte die Anwesenden und eröffnete die Versammlung. Neben nur 17 
Vereinsmitgliedern waren auch Hr. Bürgermeister Konrad Glück, Gemeinderat Hr. Rudolf Mayer, 1. 
Vorstand des Kur- und Verkehrsverein Truchtlaching Hr. Matthias Untermayer und Hr. Maier von Radio 
Chiemgau als Gäste anwesend. 
 
 
Tagesordnung 
Nach heftiger Diskussion über den Fortbestand des Vereins mit teilweise lautstarken Rededuellen wurde 
in geheimer schriftlicher Wahl über den Antrag „Auflösung des Vereins“ abgestimmt.  
Die notwendigen Voraussetzungen waren gegeben. Da der Tagesordnungspunkt bereits in der 
Jahreshauptversammlung auf der Tagesordnung stand und mit 16:6 Stimmen befürwortet wurde, jedoch 
gemäß Satzung nicht genügend stimmberechtigte Mitglieder anwesend waren. 
Als Wahlleiter stellte sich Hr. Bürgermeister Glück zur Verfügung, beim Auszählen der Stimmen und 
Überprüfung der Mitgliederliste halfen Gemeinderat Erwin Heistracher und Kassier Franz Huber. 
 
Wahlberechtigte Mitglieder: 17 
mit „JA“ stimmten:                6 
mit „NEIN“ stimmten:           11 
Enthaltungen:                      keine 
 
Mit dieser Entscheidung bleibt der kommissarischer Vorstand gemäß Satzung § 7 ein weiteres Jahr im 
Amt. 
 
Schlusswort 
Das Schlusswort hatte Peter Stocker, welcher der Versammlung für die sachliche Diskussion dankte.  

 
 
 

Werner Westphal 
2. Vorstand und Schriftführer 
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